

本报二手车展销会明日开幕

时间:8月3日、4日 地点:中兴时代大厦南侧广场

本报泰安8月1日讯(记者 曹剑) 本报联合嘉信二手车举办的泰安首届二手车展销会,本周六就要开幕了,你准备好了吗?不管是想买二手车练手,还是打心里喜欢二手车,或者想现场与评估师交流,就赶快加入吧,中兴时代大厦南侧广场(望岳东路),与您不见不散。

8月1日上午,市民崔先生拨打记者电话,咨询有没有价格便宜、油耗低的二手车,崔先生刚刚拿出驾照,想买一辆奇瑞QQ或者比亚迪f0练手,得知二手车展上这两款车都会露面,崔先生准备来现场看看。市民王先生咨询,一辆2008年的捷达高配车,买车时9万多元,跑了7万多公里,问市场价值多少。记者咨询专业二手车评估师后,该捷达目前还能值4万元左右。

中午,泰安鑫源车行的经理孙强拨打记者电话,希望到二手车展参展。据了解,鑫源车行目前库存的二手车有约20辆,孙强想把自己的精品车型带到车展上亮相。“我自己一直想搞个小展厅,参加二手车展不为卖多少辆车,就是想参与一下,感受那种氛围。”孙强说。

截至8月1日下午,参加二手车车展的共有嘉信二手车、诚新二手车和鑫源车行,还有数十位市民将自己车或者置换或者卖掉,会参加二手车展。市民可根据参展车辆的车况信息(C12版表1)选择自己需要的二手车。本周六、周日,短时降雨或许会带来暂时的凉爽天气,希望参观车展的市民周六上午趁早趁凉快。

参与展销的二手车价格普遍不到原车价格的一半。市民购买以后,一段时间内还会赠送免费的保修和



工作人员检查好车况,准备车展上亮相。 本报记者 曹剑 摄

保养,购买车龄5年以内的二手车,还能分期付款。现场还有东风日产的国家级评估师,为消费者免费提供专业评估,欢迎近期想卖车的车主踊跃参展,不收取任何费用。“如果车主想换辆东风日产的新车,那就更方便了,车主到车展上换购全系日产车型,都能享受2000元到6000元不等的置换补贴。”东风日产二手车负责人王兴兵介绍。

即日起,本报开始征集二手车寄售,搭建一个二手车征集、销售平台,为市民提供方便,为市民提供免费评估和政策指导。有意在二手车展销会上卖车或免费评估的车主,请拨打本报18653881021(0538-6982110)咨询报名。



日产骐达内饰还非常新。 本报记者 曹剑 摄

记者手记

花不多的钱 买辆车回家

8月3日,在中兴时代大厦南侧广场前将举行的二手车展销会,是泰安首届以二手车为主题的车展。连日来,记者接到众多市民打来的电话,从声音里能听出他们的期待。不仅期望买到一辆称心如意的二手车,还有人期望能将自己的二手车卖个好价钱。

如今有车一族越来越多,出门不开车似乎成了不面子的事,有车的市民,哪天出门不开车的话,都感觉跟缺个事儿一样,还想着有意让别人知道自己已经有车。每个人心中都有一辆车的梦,开着自己的车兜兜风,带着家人出门逛逛,是一种享受,也是对美好生活的追求。

连日来,记者能感受到嘉信二手车和诚新二手车的评估师们的热情,他们是一群懂车的人,每辆二手车价值几何,他们用眼睛“号脉”。如果老百姓关注外表,那评估师们注意的是汽车的灵魂。很荣幸,本次车展上,他们会到场服务,免费评估。

目前汽车行业优惠活动频出,并非每个人都有足够资金。对于想买二手车练手,或者关注车况好但价位低的市民来说,二手车也是不错的选择,置换还能享受优惠。

参展商都给出了承诺,绝对不会有事故车,所有参展车都有合法手续,不做假。本报搭建这个平台,不收取任何费用。真诚希望本次二手车展,能满足市民的有车梦。

东风日产8月3日举办厂家答谢会

抄底价等您来,今年仅此一天



东风日产全系等您来选购。(资料片)

8月3日,东风日产10周年厂家巡回团购会将在泰安各4S店同时拉开帷幕,作为厂家答谢会,补贴直接到家,价格将是今年来的最低价,报名还可以得到精美礼品,期待您参与。



赶紧订车,生怕抢不上。

一天订出161台车,创下“神话”

8月3日,东风日产泰安嘉信专营店共同推出厂家十周年巡回团头会,届时所有车型将享受直接到底的优惠补贴,今年来自产活动最低价格震撼全泰,只要报名参与就能获得精美礼品。东风日产旗下品牌天籁、楼兰、逍客、奇骏、骐达、轩逸、阳光、骊威、玛驰等全系以及纳智捷、启辰两品牌全部车型均将亮相本次团购会。

东风日产在泰安的团购会已经举办多次,都非常成功。今年6月份,嘉信汽贸东风日产厂家巡回试驾团购会暨新天籁操控王挑战赛圆满举办,一天订车161台,让人以为是神话般的业绩。

“上周日之前,如果有哪个泰城汽车经销商放言一次团购活动能邀约近千人,现场成交超过150台,恐怕会被同行和消费

者误会,觉得是在说大话。不过6月2日下午,泰安嘉信汽贸东风日产厂家巡回试驾团购会在花样年华景区创下了单日订车161台,这样一个前无古人,也极有可能后无来者的神话。”这是东风日产员工在总结活动时写到的一句话。

团购会现场的火爆场景,也验证了东风日产深入人心的性价比和嘉信汽贸在消费者心中的号召力,泰安嘉信选择举行户外团购会是个非常大胆的决定,也取得了非常好的成绩。

十年磨一剑,泰安保有量年增两千台

成立十年的东风日产,生逢中国汽车行业的“黄金十年”。凭借对“客户智商”理念的坚持,以及“创新”和“激情”铸就的全价值链体系竞争力,创造了从0到459万辆产销规模的飞跃。一个十年之后是即将开始的下一个十年,在开端之际,东风日产自7

月前日至8月31日,在全国范围内推出十周年全民盛宴,向450万东风日产车主致谢,回报消费者的信任与支持。

2001年6月8日,嘉信汽贸集团成立,现在已经拥有东风日产嘉信专营店、泰山专营店、启辰嘉信专营店、东风裕隆纳智捷专营店、东风日产东岳直营店、东风日产东平双品牌直营店、东风日产肥城双品牌直营店、东风日产宁阳双品牌直营店共9家分店。

经过短短几年的快速发展后,嘉信汽贸集团在泰安地区形成了五星绽放的销售服务格局,牢牢占领泰安市场。未来还将有更多的汽车业务逐步展开,精品销售要进入泰安大型连锁超市,集团形成以汽车贸易为主,汽车相关产业为辅,多品牌、多元化、多渠道的发展格局。

经过几年精心运营,嘉信汽贸集团旗下品牌在泰安的保有量已经达到了8000台,每年还以2000台以上的速度在不断飞涨。

这些保有客户就是嘉信汽贸集团的生命源泉、未来活力的源泉,更是嘉信汽贸集团未来综合贸易部的交易资源。嘉信汽贸集团将以汽车俱乐部为平台,吸引客户,培养客户,培育客户,成就客户,与客户共成长,保有客户的成长就是嘉信汽贸集团发展成熟的有力保障。

8月3日抄底价 等您来参加

本次团购会将获得厂家最大限度的价格支持,团购现场更有买得越多,送的越多,全车系让利钜惠,东风日产泰安嘉信专营店倾力同步推出十周年抄底价,零利润销售感恩回馈。同步推出多重贷款金融政策,置换政策,更有全系车型多重周年套餐礼包任意选购,专享周年折扣价。

东风日产十周年“全民盛宴”致谢450万车主,十年技术支持,日产始终以感恩的心不断创新,以最诚挚的谢意,感谢消费者的新人和支持。有集成了东风日产10年造车顶尖技术的新天籁坐镇,更有轩逸、阳光、逍客等深受广大欢迎的车型支持,而本次盛会将成为本年度日产最大的盛会。

如果你想感受天籁的奢华、新阳光的实用、新轩逸的大气、新逍客的热情、新骊威的灵活,那么8月3日一定要来参加团购会,咨询电话:嘉信店0538-6058888;泰山店(汽车城)0538-5056666;东岳店0538-8669999。

(阎晓娜)